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Ο Γ. Καραμπελιάς συνομιλεί με τον πατέρα 
Νικόλαο Λουδοβίκο (23-5-16) «Ελλάδα και 
Ευρώπη, συμπτώσεις και αντιθέσεις»
/ Πεμπτουσία
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Ο Γιώργος Καραμπελιάς θα συνομιλήσει τη Δευτέρα 23 Μαΐου στις 20.30 με τον 
πατέρα Νικόλαο Λουδοβίκο με θέμα: «Ελλάδα και Ευρώπη, συμπτώσεις και 
αντιθέσεις».

Στο καφέ του Ιανού, Σταδίου 24

Λίγα λόγια για τον π.Νικόλαο Λουδοβίκο:

Ο π.Νικόλαος Λουδοβίκος (γενν.: 1959, Βόλος), είναι συγγραφέας, διδάκτορας 
θεολογίας του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, καθηγητής 
δογματικής και φιλοσοφίας στην Ανώτατη Εκκλησιαστική Ακαδημία Θεσσαλονίκης, 
επιστημονικός συνεργάτης-συγγραφέας στο μεταπτυχιακό θεολογικό πρόγραμμα 
του Ανοικτού Ελληνικού Πανεπιστημίου, πρώην επισκέπτης διδάσκων στο 
Ινστιτούτο Ορθόδοξων Χριστιανικών Σπουδών στην πόλη του Κέμπριτζ, ενώ έχει 
εργαστεί στο ερευνητικό κέντρο για τον αρχέγονο χριστιανισμό Tyndale House 
του Κέμπριτζ, έχει διδάξει και δώσει σεμινάρια στο Κέντρο Προχωρημένων 
Θεολογικών και Θρησκευτικών Σπουδών (C.A.R.T.S.) της Θεολογικής Σχολής του 
Πανεπιστημίου του Κέμπριτζ, στο Πανεπιστήμιο του Ντύρχαμ, και μέχρι σήμερα 
δίνει διαλέξεις σε διάφορα Πανεπιστήμια και Ερευνητικά Κέντρα. Επίσης είναι 
πρωτοπρεσβύτερος της Ορθόδοξης εκκλησίας.
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Ο π. Λουδοβίκος έχει σπουδάσει ψυχολογία, παιδαγωγική, θεολογία και φιλοσοφία 
στην Αθήνα, τη Θεσσαλονίκη, το Παρίσι (στην Σορβόνη -Paris IV, και στο Καθολικό 
Ινστιτούτο του Παρισίου) και το Κέμπριτζ.

Έχει επιρροή στην σύγχρονη ορθόδοξη θεολογική σκέψη, και είναι συγγραφέας 
βιβλίων όπως τα:
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Θεοποιία: η μετανεωτερική θεολογική απορία

Ψυχανάλυση και ορθόδοξη θεολογία: περί επιθυμίας, καθολικότητας και 
εσχατολογίας

Οι τρόμοι του προσώπου και τα βάσανα του έρωτα: κριτικοί στοχασμοί για μια 
μετανεωτερική θεολογική οντολογία

Ορθοδοξία και εκσυγχρονισμός: Βυζαντινή εξατομίκευση, κράτος και ιστορία, 
στην προοπτική του ευρωπαϊκού μέλλοντος

Θεολογική ιστορία της αρχαίας ελληνικής φιλοσοφίας: οι Προσωκρατικοί, ο 
Σωκράτης, ο Πλάτων

Η αποφατική εκκλησιολογία του ομοουσίου: αρχέγονη Εκκλησία σήμερα

Η κλειστή πνευματικότητα και το νόημα του εαυτού: ο μυστικισμός της ισχύος και 
η αλήθεια της φύσεως και του προσώπου

Επίσης, είναι γνωστός και για τις χριστιανικές ομιλίες του.


